
 

  

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 
2004 – 2023 Mezunlarımızın Memnuniyet İstatistikleri 

KARİYER MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ 

Özet 
Anketimiz 2024 yılı içerisinde hazırlanarak, Öğrenci İşleri Daire Başkanlığımızda 
kayıtlı olan tüm dataya iletilmiştir. 2023 yılı ve öncesinde mezun olmuş kişilerin 
cevapları neticesinde anket raporumuz hazırlanmıştır. 2004-2023 yılları 
arasındaki mezunlarımızın memnuniyet oranları raporumuzda detaylı olarak 
ilginize sunulmuştur. 
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Amaç ve Kapsam 
 

Mezun Memnuniyet Anketimiz ile mezunlarımızdan elde edilen verilerin öğrencilerimize sunmuş 

olduğumuz eğitim-öğretim ve diğer hizmetlerimizin iyileştirilmesi amacıyla kullanılması 

hedeflenmektedir. 

Mezun Memnuniyet Anketimiz üniversitemizin anket sistemi olan “anket.ticaret.edu.tr” sistemi 

üzerinden gerçekleştirilmiştir. Anketimiz, Öğrenci İşleri Daire Başkanlığımızda bilgileri kayıtlı bulunan 

tüm mezunlarımıza iletilmiştir. Mezunlarımızdan 276 kişi anketi tam tamamlamış, 16 kişi yarım 

bırakmış toplam 292 kişinin ankete katılım sağladığı tespit edilmiştir. 

Üniversitemiz yıl içerisinde bir danışmanlık firmasının aracılığıyla, mezunlarımızı da kapsayan Algı, 

Beklenti ve Memnuniyet Anketi gerçekleştirmiştir. Yıl içerisinde mezunlarımız, birden fazla ankete 

maruz kaldıkları için gerçekleştirmiş olduğumuz Mezun Memnuniyet Anketimize, katılımlarında düşüş 

gözlemlenmiştir. 

 
 

 Mezun Memnuniyet Anketi Duyuru Süreçleri 
 

• 22.07.2024 – Tüm mezunlarımıza, Öğrenci İşleri Daire Başkanlığımız üzerinden Mezun 
Memnuniyet Anketimiz mailing ve sms olarak gönderildi. 
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Yönetici Özeti 
 

Mezun memnuniyet anketimiz 2024 yılı içerisinde hazırlanarak tüm mezunlarımıza iletilmiş olup, 2023 

yılı ve öncesinde mezun olanlar anketimizi cevaplamıştır. Anketimizde yüzdelik oranda en çok dikkat 

çeken başlıklar aşağıda sırasıyla ilginize sunulmuştur. 

 

• Mezunlarımızın %65’i aktif olarak çalışmaktadır. %4’ü ise iş arayışının olmadığını belirtmiştir. 

Toplamda mezunlarımızın %69’unun istihdam sorunu bulunmamaktadır. 

• Mezunlarımızın %77’si eğitim aldığı bölümü/programı isteyerek tercih ettiğini belirtmiştir. 

• Mezunlarımızın %49’u öğretim üyeleri ile öğrenciler arasındaki ilişkilerden memnun kaldığını 

belirtmiştir. 

• Mezunlarımızın %50’si kütüphane olanaklarının yeterli olduğunu belirtmiştir. 

• Mezunlarımızın %63’ü genel memnuniyetlerinin (Çok İyi, İyi, Orta seçeneklerini işaretleyenler) 

yüksek olduğunu belirtmişlerdir. 

 

Mezunlarımız görüş ve önerilerini beş kategoride anketimizde belirtmiştir. Detayları anket 

raporumuzun en son kısmında bulunan Görüş ve Öneriler başlığıyla ilginize sunulmuştur. Bu üç kategori 

sırasıyla aşağıda ilginize sunulmuştur. 

 

1. Üniversitenin Fiziki İmkânları 

2. Sosyal Aktivite 

3. Klinik Psikoloji Yüksek Lisans Programı Talebi 
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Anket Soru ve Cevapları 
Soru 1: Cinsiyetiniz? 
Anketimiz, %41’i kadın, %53’ü erkek olan mezunlarımız tarafından cevaplandırıldı. 

Cinsiyet Kişi Sayısı 

Kadın 120 

Erkek 156 

Yanıt Yok 2 

Tamamlanmayan 14 

Toplam 292 

 

Soru 2: Mezuniyet yılınız? 
Anketimize %24 oranı ile en çok 2022 yılı mezunlarımız cevaplayarak katılım sağladı. 

Mezuniyet Yılı Kişi Sayısı 

2022 69 

2021 29 

2020 33 

2019 16 

2018 16 

2017 17 

2016 7 

2015 10 

2014 5 

2013 20 

2012 15 

2011 12 

2010 5 

2009 3 

2008 4 

2007 4 

2006 0 

2005 2 

2004 1 

Yanıt Yok 1 

Tamamlanmayan 23 

Toplam 292 

 

Soru 3: Tamamlamış olduğunuz eğitim düzeyi? 
Anketimize %71 oranı ile en çok lisans mezunlarımız cevaplayarak katılım sağladı. 

Mezuniyet Kişi Sayısı 

Önlisans 29 

Lisans 211 

Yüksek Lisans 29 

Doktora 3 

Tamamlanmayan 26 

Toplam 298 
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Soru 4: Mezun olduğunuz Fakülte/Enstitü/Yüksekokul/MYO ? 
Anketimize %19 oranı ile İşletme Fakültesi mezunlarımız cevaplayarak katılım sağladı. 

Fakülte /Enstitü / MYO Kişi Sayısı 

İşletme Fakültesi 56 

İletişim Fakültesi 25 

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 18 

Hukuk Fakültesi 47 

Mühendislik Fakültesi 40 

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 25 

Uygulamalı Bilimler Fakültesi 0 

Dış Ticaret Enstitüsü 10 

Fen Bilimleri Enstitüsü 5 

Sosyal Bilimler Enstitüsü 10 

Finans Enstitüsü 0 

Meslek Yüksekokulu 21 

Diğer 6 

Tamamlanmayan 34 

Toplam 297 

 

 

Soru 5: Mezun olduğunuz bölüm/program? 
Anketimize %15 oranı ile en çok Hukuk mezunlarımız cevaplayarak katılım sağladı. 

Mezun Olunan Bölüm/Program Kişi Sayısı 

Hava Lojistiği (İngilizce) Önlisans Programı 0 

Bilgisayar Teknolojisi Ve Programlama (İ.Ö.) Önlisans Programı 2 

Bilgisayar Teknolojisi Ve Programlama Önlisans Programı 9 

Dış Ticaret Önlisans Programı 9 

Havacılıkta Yer Hizmetleri Yönetimi (İngilizce) Önlisans Programı 1 

Lojistik Önlisans Programı 2 

Muhasebe Önlisans Programı 5 

Muhasebe (İ.Ö.) Önlisans Programı 1 

Uluslararası Lojistik Önlisans Programı 0 

Hukuk Lisans Programı 45 

Görsel İletişim Tasarımı Lisans Programı 10 

Halkla İlişkiler Lisans Programı 4 

Halkla İlişkiler Ve Reklamcılık Lisans Programı 7 

Reklamcılık Lisans Programı 0 

Medya Ve İletişim Lisans Programı 4 

Siyaset Bilimi Ve Uluslararası İlişkiler Lisans Programı 5 

Uluslararası İlişkiler Lisans Programı 3 

Sosyoloji Lisans Programı 2 

İstatistik Lisans Programı 5 

Psikoloji Lisans Programı 11 

Matematik Lisans Programı 0 

Muhasebe Ve Denetim Lisans Programı**  0 

Havacılık Yönetimi Lisans Programı 6 
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İktisat Lisans Programı 4 

İşletme Lisans Programı 11 

Ekonomi Lisans Programı 0 

İktisat (İngilizce) Lisans Programı 5 

İşletme (İngilizce) Lisans Programı 4 

Finans Ve Bankacılık Lisans Programı 6 

Lojistik Yönetimi Lisans Programı 1 

Uluslararası Ticaret Lisans Programı 14 

Turizm Ve Otel İşletmeciliği Lisans Programı 1 

Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği Lisans Programı 1 

Turizm İşletmeciliği Lisans Programı 2 

İç Mimarlık Ve Çevre Tasarımı Lisans Programı 9 

Endüstriyel Tasarım Lisans Programı 6 

Mimarlık Lisans Programı 7 

Tekstil Ve Moda Tasarımı Lisans Programı 3 

Mekatronik Mühendisliği (İngilizce) Lisans Programı 2 

Mücevherat Mühendisliği (İngilizce) Lisans Programı 1 

Elektrik-Elektronik Mühendisliği (İngilizce) Lisans Programı 6 

Endüstri Mühendisliği Lisans Programı 12 

İnşaat Mühendisliği Lisans Programı 2 

Bilgisayar Mühendisliği Lisans Programı 16 

Diğer 16 

Tamamlanmayan 39 

 Toplam 299 

 

 

Soru 6: Çalışma durumunuz?      
(Eğer çalışmıyorsanız bundan sonra karşınıza sırayla gelecek olan ilk 2 soruyu boş bırakarak ankete 

devam edebilirsiniz.) 

Anketimize katılan mezunlarımızın %65’i aktif olarak çalıştığını belirtmektedir. Mezunlarımızın %17’si 

iş arayışının aktif olduğunu belirtmiştir. Mezunlarımızın %4’ü iş arayışının olmadığını anketimizde 

belirtmiştir. 

Çalışma Durumu Kişi Sayısı 

Çalışıyorum 190 

İşsizim ve iş arıyorum 49 

İşsizim ama iş aramıyorum 13 

Yanıt yok 0 

Tamamlanmayan 40 

Toplam 292 
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Soru 7: Çalıştığınız kurum aşağıdaki kategorilerden hangisine girmektedir? 
Anketimize katılan mezunlarımızın %45’i özel sektörde çalıştığını belirtmiştir. Mezunlarımızın %10’u 

kendi işinde çalıştığını belirtmiştir. 

Çalıştığı Kategori Kişi Sayısı 

Özel sektör 130 

Kamu kurumu 15 

Üniversite 8 

Kendi işim 30 

Ailemin işi 4 

Diğer 1 

Yanıt yok 0 

Tamamlanmayan 104 

Toplam 292 

 

 

 

 

Soru 8: Çalıştığınız sektör? 
Anketimize katılan mezunlarımızın %20’si çalıştığı sektör olarak Diğer seçeneğini işaretlemiş, ikinci 

sırada ise %12 oranında Hizmet sektöründe çalıştıkları belirtilmiştir. 

Çalışılan Sektör Kişi Sayısı 

Araştırma/Geliştirme 8 

Üretim 11 

Hizmet 36 

Yönetim 1 

Bilişim Sistemleri ve Teknoloji 24 

Eğitim 15 

Enerji 2 

Otomotiv 4 

Tekstil 7 

Telekomünikasyon 4 

Perakendecilik 5 

Savunma 1 

Sağlık 6 

Diğer 59 

Yanıt yok 0 

Tamamlanmayan 109 

Toplam 292 
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Soru 9: İstanbul Ticaret Üniversitesi’ni isteyerek tercih ettim.  
Anketimize katılan mezunlarımızın %18’i üniversitemizi isteyerek tercih ettiğini belirtmiştir. %34’ü ise 

Hayır seçeneğini işaretlemiştir. 230 kişi ise anketi cevapsız bırakmıştır. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 52 

Hayır 10 

Tamamlanmayan 230 

Toplam 292 

 
 

Soru 10: Eğitim aldığım bölümü/programı isteyerek tercih ettim. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %77’si eğitim aldığı bölüm veya programı isteyerek tercih ettiğini 

belirtmiştir. Mezunlarımızın %6’lık kısmı hayır seçeneğini işaretlemiştir.  

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 226 

Hayır 17 

Diğer 1 

Tamamlanmayan 48 

Toplam 292 

 

 

Soru 11: Tekrar seçme şansım olsaydı yine İstanbul Ticaret Üniversitesi’ni tercih ederdim.  
Anketimize katılan mezunlarımızın %29’u tekrar seçme şansı olsaydı yine üniversitemizi seçeceğini 

belirtmiştir. Mezunlarımızın %32’si ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %21’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 86 

Hayır 94 

Kararsızım 62 

Tamamlanmayan 50 

Toplam 292 

 

 

Soru 12: Üniversitede aldığım eğitimden memnun kaldım. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %43’ü aldığı eğitimden memnun kaldığını belirtmiştir. 

Mezunlarımızın % 24’ü ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %15’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 126 

Hayır 71 

Kararsızım 44 

Tamamlanmayan 51 

Toplam 292 
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Soru 13: Üniversitede aldığım eğitim mesleki bilgi ve beceriler açısından yeterlidir. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %29’u aldığı eğitimin mesleki bilgi ve beceriler açısından yeterli 

olduğunu belirtmiştir. Mezunlarımızın %30’u hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise 

%23’dür. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 84 

Hayır 89 

Kararsızım 66 

Tamamlanmayan 53 

Toplam 292 

 

 

Soru 14: Tanıdıklarıma İstanbul Ticaret Üniversitesi’nde eğitim almalarını öneririm.  
Anketimize katılan mezunlarımızın %34’ü tanıdıklarına üniversitemizden eğitim almalarını önereceğini 

belirtmiştir. Mezunlarımızın %31’i ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %16’dır. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 100 

Hayır 92 

Kararsızım 47 

Tamamlanmayan 53 

Toplam 292 

 

 

Soru 15: Eğitim aldığım dönemde okuduğum bölümün öğretim elemanı sayısı yeterliydi. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %48’i eğitim aldığı dönemde okuduğu bölümün öğretim elemanı 

sayısının yeterli olduğunu belirtmiştir. Mezunlarımızın %27’si ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. 

Kararsızların oranı ise %6’dır. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 141 

Hayır 78 

Kararsızım 17 

Tamamlanmayan 56 

Toplam 292 
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Soru 16: Üniversitemde yabancı dil bilgisi açısından yeterli eğitim aldım. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %20’si üniversitemde yabancı dil bilgisi açısından yeterli eğitim 

aldığını belirtmiştir. Mezunlarımızın %20’si ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı %11, 

bölümünde yabancı dil eğitimi bulunmayanların oranı ise %28’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 61 

Hayır 61 

Kararsızım 32 

Bölümümüzde yabancı dil eğitimi 
bulunmamaktaydı 

81 

Tamamlanmayan 57 

Toplam 292 

 

 

Soru 17: Üniversitemde bilgisayar ve teknoloji kullanımı becerileri açısından yeterli eğitim 

aldım. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %20’si üniversitemizde bilgisayar ve teknoloji kullanımı becerileri 

açısından yeterli eğitim aldığını belirtmiştir. Mezunlarımızın %48’i ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. 

Kararsızların oranı ise %13’dür.  

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 57 

Hayır 139 

Kararsızım 38 

Tamamlanmayan 58 

Toplam 292 

 
 

Soru 18: Üniversitemde aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi.  
Anketimize katılan mezunlarımızın %42’si üniversitemizde aldığı eğitimin iletişim becerilerini 

geliştirdiğini belirtmiştir. Mezunlarımızın %27’si ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı 

ise %11’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 122 

Hayır 79 

Kararsızım 32 

Tamamlanmayan 59 

Toplam 292 
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Soru 19: Eğitim aldığım dönemde ders programı ve müfredat yeterliydi. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %42 ‘si eğitim aldığı dönemdeki ders programı ve müfredatın yeterli 

olduğunu belirtmiştir. Mezunlarımızın %28’i ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise 

%8’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 123 

Hayır 83 

Kararsızım 24 

Tamamlanmayan 62 

Toplam 292 

 

 

Soru 20: Öğretim üyeleri ile öğrenciler arasındaki ilişkilerden memnundum. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %49’u öğretim üyeleri ile öğrenciler arasındaki ilişkilerden memnun 

olduğunu belirtmiştir. Mezunlarımızın %16’sı hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise 

%13’dür. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 143 

Hayır 48 

Kararsızım 39 

Tamamlanmayan 62 

Toplam 292 

 

 

Soru 21: Üniversite eğitimim sırasında yerleşke içerisindeki internet hızından memnundum.  
Anketimize katılan mezunlarımızın %37’si yerleşke içerisindeki eğitim hızından memnun olduğunu 

belirtmiştir. Mezunlarımızın %30’u hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %11’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 107 

Hayır 89 

Kararsızım 33 

Tamamlanmayan 63 

Toplam 292 

 

Soru 22: Üniversitenin bilgisayar ve laboratuvar olanakları yeterliydi. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %29’u bilgisayar ve laboratuvar oranlarının yeterli olduğunu 

belirtmiştir. Mezunlarımızın %36’sı ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %13’dür. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 85 

Hayır 105 

Kararsızım 39 

Tamamlanmayan 63 

Toplam 292 
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Soru 23: Üniversitenin kütüphane olanakları yeterliydi. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %50’si kütüphane olanaklarının yeterli olduğunu belirtmiştir. 

Mezunlarımızın %19’u hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %8’dir. 

 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 147 

Hayır 56 

Kararsızım 24 

Tamamlanmayan 65 

Toplam 292 

 

 

Soru 24: Üniversitenin sosyal sorumluluk projelerine sağladığı olanaklar yeterliydi. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %22’si sosyal sorumluluk projelerinin sağladığı olanakların yeterli 

olduğunu belirtmiştir. Mezunlarımızın %38’i ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise 

%18’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 65 

Hayır 110 

Kararsızım 52 

Tamamlanmayan 65 

Toplam 292 

 

 

Soru 25: Üniversitenin yerleşke alanı yeterliydi.  
Anketimize katılan mezunlarımızın %15’i üniversitemizin yerleşke alanının yeterli olduğunu 

belirtmiştir. Mezunlarımızın %58’i ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %5’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 43 

Hayır 169 

Kararsızım 14 

Tamamlanmayan 66 

Toplam 292 

 

Soru 26: Üniversitenin lisansüstü imkânlarını yeterli buluyorum. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %21’i lisansüstü imkânlarını yeterli bulduğunu belirtmiştir. 

Mezunlarımızın %23’ü ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızım diyenlerin oranı %34’dür. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 61 

Hayır 66 

Kararsızım 99 

Tamamlanmayan 66 

Toplam 292 

 



14 
 

Soru 27: Mezuniyet sonrasında eğitimini aldığım alanda iş bulabildim.  
Anketimize katılan mezunlarımızın %43’ü eğitim aldığı alanda iş bulabildiğini belirtmiştir. 

Mezunlarımızın %29’u ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %5’dir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 125 

Hayır 84 

Kararsızım 16 

Tamamlanmayan 67 

Toplam 292 

 

 

 

Soru 28: Aldığım eğitim istihdam edilmeme katkı sağladı. 
Anketimize katılan mezunlarımızın %35’i aldığı eğitimin istihdam edilmesine katkı sağladığını 

belirtmektedir. Mezunlarımızın %29’i ise hayır seçeneğini işaretlemiştir. Kararsızların oranı ise %13’dür. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 103 

Hayır 84 

Kararsızım 37 

Tamamlanmayan 68 

Toplam 292 

 

 

Soru 29: Teknopark/ TEKMER/ Kuluçka Merkezi içerisinde, sahibi ya da ortağı olduğunuz faal 

durumda olan bir firmanız var mı?  
(Cevabınız "Evet" ise "Diğer" seçeneğini seçerek iletişim bilgilerinizi bizlerle paylaşmanızı rica ediyoruz.) 

Anketimize katılan mezunlarımızın %2’si evet seçeneğini işaretlemiştir. Mezunlarımızın %74’ü hayır 

seçeneğini işaretlemiştir.  

 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Evet 6 

Hayır 216 

Diğer 2 

Tamamlanmayan 68 

Toplam 292 
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Soru 30: Üniversitemizden Genel Memnuniyet Düzeniyiz? 
Anketimize katılan mezunlarımızın %63’ü genel memnuniyetinin (Çok İyi, İyi, Orta seçeneklerini 

işaretleyenler) yüksek olduğunu belirtmişlerdir. %18 ‘i ise genel memnuniyetinin (Kötü, Çok Kötü 

seçeneklerini işaretleyenler) düşük olduğunu belirtmişlerdir. 

Tercih Seçeneği Kişi Sayısı 

Çok İyi 20 

İyi 82 

Orta 82 

Kötü 36 

Çok Kötü 17 

Tamamlanmayan 55 

Toplam 292 

 

 

Görüş ve Öneriler 
Görüş ve öneriler kısmı 3 kategori içerisinde aşağıda ilginize sunulmuştur. 

1. Üniversitenin Fiziki İmkânları: Mezunlarımız özellikle fiziki imkânlardan memnun olmadıklarını 

vurgulamaktalar. Üniversitemizin yerleşke alanlarının yetersiz olduğunu belirtmekteler. 

 

 

2. Sosyal Aktivite: Mezunlarımız üniversitemiz içerisindeki sosyal ve kültürel aktivitelerin 

arttırılmasını talep etmekteler. Sosyalleşme alanlarının azlığı en çok dile getirilen konular 

arasındadır. 

 

 

3. Klinik Psikoloji Yüksek Lisans Programı Talebi: Psikoloji bölümü mezunlarımız ağırlıklı olarak 

üniversitemizde Klinik Psikolojisi Yüksek Lisans Programının açılmasını talep etmektedir. 

 

 


